

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005853508

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Säntis Gastronomie AG, St. Gallen

Säntis Gastronomie AG St. Jakob-Strasse 87 9008 St. Gallen

Säntis Gastronomie AG, in St. Gallen, CHE-105.859.651, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 17.02.2023, Publ. 1005681516). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brocker, Markus, von Altstätten, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Egli Mikolasek, Christine, von Neuenkirch, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Looser, Stephan, von Wildhaus-Alt St. Johann, in Biessenhofen (Amriswil), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Raschle, Walter, von Neckertal, in Schönengrund (Schwellbrunn), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 10809 vom 02.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum: 17.02.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG